

## 管委会领导带队到现代产业区开展现场调研

11月12日，管委会副主任梁军带队到现代产业区开展现场调研，并赴卡博特公司调研。



梁军一行听取了现代产业区产业规划、基础设施建设、重点招商项目情况、园区建设情况、公司运营状况以及下一步工作思路。梁军对公司近年来取得的成绩给予了充分的肯定，就产业定位、规划调整等问题和与会人员进行了深入交流。他指出，现代产业区基本条件成熟、在滨海新区发展产业上区位优势明显，有条件成为“十四五”期间重点发展区域，要抓住机遇，乘势而上，把园区开发建设、公司运营提升到新水平。一是依托园区现有资源禀赋和产业基础，加快传统产业提质增效，产业招商可围绕汽车、新材料、大型装备制造三个领域进行，加快引进集群配套型、龙头基地型项目和配套企业，全力推动园区向纵深发展。二是要进一步理清思路，明确企业运营模式，要解放思想、深度思考、总结提炼，精准定位，园区的未来才能走得稳、走得对、走得好。三是要加强招商力度，提高招商队伍的素质和质量，高质量招商，做好重大项目超前谋划和衔接，加快园区产业提档升级。四是要持续提升园区综合环境，在道路交通、基础供应能源配套等方面要围绕产业发展，进一步完善。

在卡博特公司，梁军介绍了开发区围绕“四强四新”的产业布局，肯定公司在环保、循环经济建设上成绩，强调公司要进一步履行社会责任，树立绿色友好的公司形象。

开发区发改局、商投办、生态环境局主要负责人及相关人员、现代产业区总公司领导班子和各部门负责同志参加调研活动。（现代产业园区）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/148498.html>